

Информ-дисплей

"ГЕНЕРАЛ" ИЗБРАН

В субботу состоялось собрание акционеров АООТ "Мегионнефтегаз". В нем принимали участие первый заместитель министра Министерства топлива и энергетики А.В.Фомин, председатель Госкомимущества Романов. На повестку дня выносились вопросы об изменении Устава акционерного общества, довыборы Совета директоров, выборы генерального Директора АООТ "Мегионнефтегаз". Им стал Сергей Вячеславович Алафинов.

ФИНАНСИРОВАНИЕ ВЫБОРОВ

Завершилась регистрация кандидатов в депутаты городской Думы. Агитационный период предвыборной кампании потребует от кандидатов каких-то расходов, в связи с этим считаем целесообразным напомнить, что кандидаты и избирательные объединения вправе использовать собственные средства и добровольные денежные взносы.

Право распоряжения средствами избирательных фондов принадлежит исключительно создавшим эти фонды избирательным объединениям либо кандидатам. Все денежные средства, поступающие в избирательный фонд избирательного объединения или кандидата, перечисляются на специальный счет в банке, который открывается на соответствующей территориальной избирательной комиссии после регистрации кандидата.

ПРЕТЕНДЕНТОВ ДОСТАТОЧНО

В воскресенье закончился срок выдвижения и сбора подписей в поддержку кандидатов в депутаты городского представительного органа власти. В избирательные комиссии по выборам поступило пятнадцать заявлений от претендентов на право участия в выборах. Активность граждан, трудовых коллективов, общественных объединений, выдвинувших своих кандидатов, оказалась на высоте. Первый этап предвыборной кампании закончен.

Двенадцать кандидатов уже прошли регистрацию и получили право участвовать в выборах. Остальные должны пройти регистрацию в течение трех дней после окончания срока выдвижения. Возможно, что и не все пятнадцать претендентов станут кандидатами в депутаты. Так или иначе борьба за депутатские мандаты не будет легкой.

Будет ли достаточной активность избирателей в день выборов? Этот вопрос сегодня главный. Ясно одно: люди устали от политики, перекормлены ею, раздражены. Иные - просто озлоблены. Люди разочарованы политикой, властью. И результатом этого становится то, что люди отказываются идти на выборы. Сколько их уже не состоялось из-за неявки?.. Состоятся ли эти выборы? Надежды на это есть, но быть уверенным в этом трудно.

КАЗАКИ - В ДЕПУТАТЫ

Мегионский казачий округ на своем собрании выдвинул двух кандидатов в депутаты представительного органа власти местного самоуправления по избирательным участкам N79 и N84. Это Владимир Михайлович Желонкин, начальник колонны в МЦБПО геологии, и Александр Васильевич Гарин, товарищ атамана станицы "Мегионская". Доверенными лицами собраны необходимые подписи в поддержку выдвижения кандидатов. А.В.Гарин уже зарегистрирован избирательной комиссией кандидатом в представительный орган власти местного самоуправления г.Мегиона по избирательному участку N84.

Есть у мегионского казачества шансы получить мандаты для своих представителей в городской Думе. Смогут ли они им воспользоваться, покажут выборы...

Дом ожил



Уже можно поздравить тех счастливиц, которые получили ключи от новых квартир в только что сданном бюджетном доме. В минувшие выходные возле его подъездов было шумно и многолюдно... Подъезжают и уезжают машины, новоселы переносят домашнюю утварь, обустраивают свое новое жилье. Сто восемь квартир девятиэтажки постепенно заселяются, наполняются людскими голосами. Пока еще не присвоен почтовый адрес дому, но он уже ожил и живет своими будничными заботами. С новоселем, мегионцы!
Фото: Матвея ЩЕРВО.

В городской администрации

Время диктует необходимость перемен

При главе администрации города Е.И.Горбатове состоялось совещание первых руководителей образовательно-культурной сферы

Открывая совещание, Егор Иванович сказал:
- Время неустанно идет вперед, оно видоизменяет нас, диктует свои требования. Это вынуждает нас перестраиваться в своей работе, менять структуру. Образовательно-культурный потенциал в городе высокий. Его нужно объединить с целью более эффективного использования для формирования культурного уровня горожанина. С этой целью нужны структурные преобразования. Вот мы и собрались с тем, чтобы обсудить, как реализовать это желание. У нас есть свои задумки, но хотелось бы услышать ваши мнения и с их учетом при-

нять решение. Заместитель главы администрации А.Я.Филановский, продолжая совещание, более детально остановился на его цели. А она состоит в том, чтобы, дав полную хозяйственную самостоятельность субъектам образовательно-культурной сферы, объединить ее усилия в главном - воздействии на повышение культурной среды в городе, образовательного уровня его жителей. Аналогичный Яковлевич предложил проект новой структуры сферы, что послужило предметом заинтересованной дискуссии. В обсуждении вопроса приняли участие директор средней школы N4 М.И.Макаров, директор истори-

ко-этнографического музея В.И.Сподина, директор Художественной школы А.Б.Мухаметова, директор межшкольного УПК Д.М.Сапрон, директор средней школы Е.И.Тимощук и другие. В итоге совещания было решено собрание считать протокольным, принять к сведению доклад А.Я.Филановского, в конце ноября провести повторное совещание при главе администрации с обсуждением вопроса финансирования. За основу решили принять принцип полной самостоятельности субъектов образовательно-культурной сферы.

ТЮМЕНСКАЯ НЕФТЬ: ПОКА "ЗАМЕРЗАНИЕ"

Подведены итоги добычи нефти в Тюменской области за сентябрь. Она была почти такой же, как и в предыдущем месяце: ее получено 16 687 тысяч тонн (в августе было 17 363 тысячи тонн). Среднесуточная добыча сентября составила 556,2 тысячи тонн против 650,1 тысячи тонн в августе.

За три квартала текущего года по сравнению с тем же периодом 1993 года добыча нефти сократилась на 16,8 миллиона тонн, а по месяцам динамика добычи выглядит так: январь 1994 года - добыто 19,09 миллиона тонн; февраль - 15,2; март - 18,02; апрель - 15,3; май - 17,2; июнь - 16,63; июль - 19,41; август - 17,36; сентябрь - 16,68 миллиона тонн.

По расчетам комитета по экономике и прогнозированию областной администрации, до конца 1994 года в области должно быть добыто 192,6 миллиона тонн нефти.

Станислав МАЛЬЦЕВ, г.Тюмень.

Г.ДОРОШЕНКО.

В 50-летие
Великой
Победы

ВАШЕ УЧАСТИЕ ВЕТЕРАНУ В РАДОСТЬ

Мы в преддверии большого и светлого праздника - 50-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне над фашистской Германией. Городской Совет ветеранов войны и труда совместно с городской администрацией ведет активную подготовку к проведению этого торжества.

В частности, создан оргкомитет, который возглавляет глава администрации Егор Иванович Горбатов. Разработаны и утверждены мероприятия по подготовке и проведению самого праздника, а также смета расходов на их выполнение. Администрация города выделила в целом на проведение праздника 461 миллион 300 тысяч рублей.

Планом мероприятий предусмотрены праздничные концерты, приобретение ценных подарков, проведение праздничного «Голубого огонька» для ветеранов войны. Ко Дню Победы будет реставрирован памятник Воину-освободителю.

Глава администрации Е.И.Горбатов решает вопрос о предоставлении квартир участникам войны, проживающим в Мегионе не менее 5 лет. Таких у нас 2 человека. За счет средств городского бюджета будут установлены телефоны 12 участникам войны и вдовам погибших в боях за Родину. По этому вопросу уже проведено два совещания с руководителями связи различных ведомств при главе администрации и заместителе главы администрации.

В современных экономических условиях любой праздник - удовольствие дорогое, но в канун 50-летия Победы мы не должны скупиться. В городе проживает 67 участников Великой Отечественной войны, 13 семей погибших в годы войны и 250 ветеранов тыла. Привести в такой знаменательный праздник в дом каждого ветерана частичку радости и тепла - должно быть делом каждого.

Городской Совет ветеранов войны и труда обращается к руководителям предприятий всех форм собственности оказать материальную поддержку в подготовке и проведении празднования 50-летия Победы в ВОВ 1941-45 годов. Пусть каждый ветеран войны, каждая вдова, каждый ветеран тыла почувствуют вашу заботу, ваше участие в их судьбах. Если вы решите помочь этим людям, свои взносы можете перечислить на расчетный счет в Центральном сбербанке 8354 Ю-18 городского Совета ветеранов войны и труда.

Н.ЗАРЬЯНОВ,
председатель городского
Совета ветеранов.

Долги наши тяжкие

Говорят: долг платежом красен. Всегда неприятно выпрашивать собственные деньги, от данные когда-то займы. И если забывчивому соседу по площадке или неаккуратному сослуживцу можно просто не давать в долг, то с государственными службами все обстоит гораздо сложнее. В течение нескольких месяцев жительнице дома N 3, что по улице Новая, пришлось дважды платить за квартиру и коммунальные услуги. Все ее попытки найти справедливость и пропавшие деньги не увенчались успехом. И только вмешательство редакции, которой вслед за неудачливой квартироплательщицей пришлось пройти по соответствующим инстанциям, помогло выяснить, в чем, собственно, дело.

А дело в том, что пострадада Валентина Марковна по вине собственной аккуратности и законопослушности. До апреля нынешнего года гражданка Козлова вносила квартирную плату и оплату за коммунальные услуги в кассу треста "Мегион-трубопроводстрой", который и содержал на своем балансе жилой дом, в котором проживала семья. Работая в тресте, регулярно задерживающем заработную плату, Валентина Марковна считала разумным предложение трестовского ЖКО оплачивать квартирные расходы за несколько месяцев вперед, дабы не накапливать штрафные проценты. Она и внесла деньги за квартиру, воду, свет до мая нынешнего года.

Однако уже в феврале решается вопрос о

передаче ведомственного жилого фонда на баланс городского коммунального хозяйства. Трестом предпринимается попытка "сбросить" вместе с жилыми домами и картотеку учета квартирной платы. Результат этой попытки бухгалтерии "Трубопроводстрой" и МОГКХ расценили поразному. Если первые сочли ее вполне удачной, то вторые решили не отвечать за старые долги и кредиты, поскольку не приняли по бухгалтерской отчетности дебет и кредит финансовой деятельности трестовского ЖКО. Поэтому с 1 марта все жители домов в связи с этой реорганизацией, независимо от того, имели ли они задолженность или нет, стали платить квартирную плату в кассу городского хозяйства с

чистого листа, а точнее, с чистой учетной карточки. Неудивительно, что в данной ситуации нашлись недобольные подобной постановкой вопроса. И Валентина Марковна далеко не единственная из тех, кто согласился повторно оплачивать услуги, плата за которые затерялась в недрах "Трубопроводстрой". Однако претензии недобольных отфутболивались из одного ведомства в другое, каждое из которых имело свои основания не принимать претензии жильцов. Неизвестно, как долго продолжались бы их хождения по замкнутому кругу, если бы нам не удалось, наконец, встретиться с Дмитрием Ивановичем Морозовым, начальником ЖКО треста "Трубопроводстрой". По его

поручению была проведена сверка картотек и выяснено, наконец, что ответственность за финансовые операции, совершенные бухгалтерией ЖКО треста до 1 марта 1994 года, по-прежнему лежит на "Мегион-трубопроводстрое". Дмитрий Иванович Морозов заверил нас, что все претензии жильцов будут внимательно рассмотрены, деньги выплачены, а инцидент исчерпан.

Мы очень надеемся, что именно так и будет. И что встретят их в бухгалтерии треста с извинениями, а не с отговорами на занятость. Долги нужно возвращать радостно. Ведь в конце концов это только деньги.

Т.АЛЕШИНА

Сервис по-мегионски

А мы покупаем и едим

23 октября, в воскресенье, по инициативе Мегионского центра ГСЭН была проведена рейдовая проверка торговых предприятий с товарами на улицах и рынках города. Для участия в проверке был привлечен личный состав ГВД.

Проверена организация торговли на городском рынке, у магазина "Юбилейный", у магазина "Универсам" по ул.Свободы, у "Бруснички" и возле кафе "Уют".

УСТАНОВЛЕНО:
- ИЧП "Буран" - директор Николай Никифорович Арбузов - не представлены сертификаты качества Мегионского Ц ГСЭН на реализуемые продукты.

- ИЧП "Лавра" (г.Нижневартовск) - не представлены сертификаты качества МЦ ГСЭН на продукты, в том числе на скоропортящиеся.

- Киоск от ИЧП "Артем" на городском рынке (директор А.В.Карпов) - у продавца нет санитарной книжки, отсутствуют сертификаты качества МЦ ГСЭН на спиртные напитки (водка "Белый орел", "Демидов", "Петров").

- ИЧП "Алмаз" (г.Мегион) - директор Абдурахманов - у продавца нет санитарной книжки, не предъявлены сертификаты качества МЦ ГСЭН на куриные окорочка, свежемороженую рыбу, др.продукты.

- Киоск от ИЧП "Мега-тек" (на городском рынке) - у продавца А.И.Басистой нет санитарной книжки, не предъявлены сертификаты качества на большинство продуктов, в

том числе на скоропортящиеся, которые к тому же хранились без холода (куриные окорочка, печенье).

- ИЧП "Конкурент" - директор А.Умиев - нет санитарной книжки продавца, на часть продуктов отсутствуют сертификаты качества МЦ ГСЭН.

- Частные лица, торгующие на рынке - нет документов об исследовании на нитраты овощей и фруктов, нет заключения вет.врача о качестве реализуемых скоропортящихся продуктов (рыба, мясные продукты). Частное лицо - К.Аквабегиев, торгующий мороженым возле магазина "Северянка" - нет санитарной книжки, санитарной одежды и сертификата качества на продукт. На рынке возле магазина "Юбилейный" продукты реализуют с земли, сячиков, а продавцы промышленных товаров расположились за удобными прилавками и под навесами (директор рынка А.Семилкин).

По итогам проверки из 36 проверенных ИЧП и частных лиц, 25 оштрафованы за нарушение правил уличной торговли, реализацию продуктов без сертификатов качества Мегионского центра ГСЭН. Некоторые торговцы покинули свои места. Директор "малого" рынка А.Семилкин предупрежден. Директора городского рынка до сих пор нет.

В.КОЖЕДУБ,
врач по гигиене
питания МЦ ГСЭН.

Поступила жалоба

В городе Мегионе немало домов, санитарно-техническое состояние которых приводит в ужас при их посещении, они являются возможным очагом инфекционных заболеваний, еще более усугубляя санитарно-эпидемиологическое неблагополучие в городе.

Один из таких - дом N 16 по ул.Свободы (малосейское общежитие), который построен и сдан в эксплуатацию в 1967 г. Согласно техническому паспорту от 13 мая 1994 г. процент износа составляет 68 процентов, санитарно-техническое состояние дома неудовлетворительно, люди живут в крайне антисанитарных условиях. Оконные и дверные блоки прогнившие, перекопанные, полы на 1 этаже проваливаются. Стены изъедены грибом, в некоторых комнатах зияют сквозные дыры на улицу. Потолки провисли, штукатурка отслоилась, осыпается. Из-за длительного срока эк-

сплуатации тепловодоснабжение и сантехоборудование пришли в негодность, подлежат полной замене и капитальному ремонту. Полностью пространство дома затоплено нечистотами. Отмечается влажность, сырость, сильный запах канализации. В доме проживают семьи с детьми, дети часто болеют простудными заболеваниями.

Несмотря на неоднократные обращения жильцов дома N 16 по ул.Свободы и Мегионского центра госсанэпиднадзора в администрацию города и ведомственные организации, на балансе которых находится данный дом, коренных изменений улучшения жилищных условий в доме N 16 по ул.Свободы не наступает. В 1993 г. дом передан на баланс МОГКХ. На запрос о сносе дома N 16 по ул.Свободы администрацией объединения городского коммунального хозяйства в АО "Мегионнеф-

тегаз" получен следующий ответ: "В программе строительства АО "Мегионнефтегаз" на 1994 г. по ул.Львовская, 3-а, и дома по ул.Свободы, 16, сносе не предусмотрен (директор по строительству и кадрам АО "МНТ" А.С.Арановский).

Мегионским центром ГСЭН от начальника МОГКХ Н.Ю.Никонова получено письмо N 607 от 18 сентября 1994 г., в котором сообщается, что, "для капитального ремонта дома N 16 по ул.Свободы необходимо отселение жильцов, переселенческого фонда МОГКХ не имеет. Служба МОГКХ будет проведена работы по подготовке дома к зиме".

К сожалению, этот ответ, конечно, не устроит жителей дома. Но, думаю, знать ситуацию нужно всем.

С.МИНИГУЛОВА,
врач коммунальной
гигиены МЦ ГСЭН.

Чтобы чувствовать себя человеком

Прочитал в 103 номере вашей газеты реплику «Ой как мыться хочется!». Конечно, это про баню, которая находится на улице Кузмина.

Действительно, сколько там безобразия. А тут еще открыли продажу пива, так совсем баня в забегалочку превратилась. А что в нашем мужском отделении творится. Из четырех душевых кабин работает только одна и то с горем пополам. Сколько было говорено работникам бани за эти душевые, но только толку никакого. Почему-то получается так, что, чем дороже билет в баню, тем хуже условия обслуживания.

Какой-то умный человек додумался сделать работу бани с 14.00 до 21.00. Это получается семь часов в сутки, а в неделю 35 часов. Интересно, как смогут мыться за такое короткое время жители нашего города, если проживающих в Мегионе

около 40 тысяч человек? Нормально мыться и чувствовать себя человеком, особенно в субботу и воскресенье, невозможно. Народу набивается как сельдей в бочке. Ни пройти, ни развернуться, ни попариться.

А в самой раздевалке что делается! Духота невыносимая, вентиляция не работает, шкафы все разваливаются, скамеек не хватает. Вот это сервис за тысячу рублей! А ведь когда пускали эту баню - вентиляция работала на трех режимах (сильная, средняя и малая вытяжка), которая постоянно проводила девяностопроцентный обмен воздуха. Но теперь остались одни воспоминания об этой вентиляции, и все это было когда-то за 20 копеек.

Вот и хочется спросить, когда мы, жители города, будем мыться и париться в чистой, со свежим воздухом, бане? Когда она будет принята?

посетителей с 10 часов утра, хотя бы по выходным? Ведь работники там не мало, хотя порядки никакого. Не зря наши друзья - югославы ушли из бани и потребовали обратно свои деньги.

Как хочется верить, что глаз желающего помыться будет услышан соответствующими ответственными лицами, и им удастся навести там порядок.

Иван ИФО.

От редакции:
Как это часто бывает, реплика, опубликованная в нашей газете, осталась незамеченной руководством МОГКХ, организации, в чьем ведении находится злополучный объект. Вместе с автором этого письма мы надеемся, что проблема у нас будет решена, о чем ответственные товарищи поспешат известить всех читателей «Мегионских новостей». Мы ждем.

«Мегионские новости»

Многие жители Мегиона знают о существовании ЛДЦ (Лечебно-диагностического центра) акционерного общества «Мегионнефтегаз». Для города центр имеет огромное значение. Коллектив ЛДЦ - 180 человек. Каждого работника можно поименно назвать как вежливого и обходительного, душевного и понимающего. Все эти качества особенно ярко вырисовываются в наши дни на фоне грубости, нескладности, а то и просто хамства. Отношение к себе чувствуешь с того момента, когда только переступаешь порог этого заведения. Чистота и блеск приятно поражают. Невольно ощущаешь на себе приветливые взгляды. И начинаешь чувствовать себя человеком, а не просто каким-то жалким существом. Говорят, что театр начинается с гардероба. То же самое можно сказать и про ЛДЦ.

Поражаешь тому, что в Лечебно-диагностическом центре нет обычных российских очередей. Самую большую очередь я наблюдал из трех человек, да и то несколько минут. Но отсутствие очередей не говорят о том, что в ЛДЦ бывает мало людей. За день в центр приходит на прием около 300 человек.

Заслуга медработников, во главе которых стоит опытный врач Альбина Васильевна Заграничак, заключается в том, что все умело и грамотно распланировано даже на несколько дней вперед. Здесь у каждого больного в талочке указано время приема, и если он не опоздает, то более двух-трех минут ему ждать не придется.

В дневном стационаре одновременно могут находиться десять человек. Хозяйки этого стационара - медсестры, по словам больных, девочки, данные Богом. Больных, находившихся в это время в стационаре, мною был задан вопрос: Как к вам тут относятся? Все, как будто сговорившись, ответили однозначно, что лучше и быть не может. Даже не верится, что в России такое еще возможно. Одна из женщин, благодаря отзывам об этих девочках-медсестрах, даже проронила слезу. И этим сказано больше, чем словами. Такие слезы приносят больным больше пользы, чем самые эффективные медикаменты.

Я не удержался, чтобы не задать несколько вопросов главному врачу ЛДЦ «Здоровье» Альбине Васильевне Заграничак:

— Как Вам удалось добиться таких блестящих результатов?

— Работа наших медработников заключается не только в вежливом и

добром слове к больному. Многие мы переживаем у наших зарубежных коллег и по мере возможности внедряем в жизнь. Несколько наших коллег побывали в Израиле. Эта поездка дала нам огромную пользу. После обмена опытом мы стали применять несколько новых методов работы. Так, одним из эффективных методов лечения считаем посещение больных на дому, это скандинавская и на отечественной очереди. Многим больным, благодаря посещениям наших работников, уже не нужно идти к нам в ЛДЦ. Все обследования и лечение они получают, не выходя за порог собственного дома. У нас есть специальный фельдшер, который работает по вызовам. Бывают такие больные, которым транспортировка противопоказана. Успех лечения во многом зависит от правильного решения спе-

сима их получить.

— Что Вы можете сказать о своих работниках?

— Все наши работники прежде всего душевные люди и только потом уже врачи. Среди них есть, конечно, и «маяки», по заслуживают похвалы. Было бы несправедливо выделять одних и затмевать других. Есть, конечно, и врачи со стажем и огромным опытом, такие, как Шумкова, Хафизова, Вершинин, Турянская и др. Есть чему поучиться у них. Есть и такие, у которых стаж небольшой, но у них большое будущее. Но это не значит, что лучшие те, кого я перечислила. Я повторюсь, что у нас все лучшее. Все у нас «маяки».

От себя хотелось бы добавить, что все врачи выглядят как-то не так, как мы привыкли их видеть. В частности, с моей стороны хотелось бы отметить и заострить внимание на Антоние Иванове Шумковой. Очень чув-

ствительна. По той же причине пришлось отказаться от пристройки к существующему зданию. Все это лишь техническая сторона. Хотелось бы заметить, что между этими двумя лечебными учреждениями вроде бы невидимая, но очень ощутимая граница. Все врачи делают одно и то же дело, дают одну и ту же клятву Гиппократу, а в итоге совсем разная картина. Если в ЛДЦ фиксирует забота и внимание, а в стационаре гордыня часто бывает иное отношение. А страдают от этого прежде всего больные.

Был такой случай, с больной М. Эту женщину необходимо было госпитализировать. В ЛДЦ ей дали направление в стационар. Больная М. с очень высоким давлением пришла к нам, и только спустя два часа ее заметили. Узнав, что больная из ЛДЦ, ее отпустили обратно, не соизволив даже измерить ей давление или оказать первую помощь. Больной со слезами пришлось «ползти» обратно. На следующий день врачам ЛДЦ пришлось принять более серьезные меры, и только тогда эта больная была принята, и далеко не по первому разряду. Отношение в неврологическом отделении, куда была помещена больная, оказалось далеко не на высшем уровне. Спустя две с половиной недели лечащий врач больной М. Валерий Витальевич Кузнецов выписывает ее как совершенно здорового человека, несмотря на то, что больная не может даже встать с постели. Положительного результата лечение не дало. Горбачева, не глядя, выписывает больничные листы, не видев больной даже в глаза. А эта больная не работает уже с 11 ноября 1993 года, к стати, она не работает и по сей день. Несколько позже, после обследования в областной больнице г. Тюмени, больной М. было дано заключение - перевести ее на инвалидность. Когда ей пришлось столкнуться с ВТЭК, то тут-то и попала она будто из рая в ад. С такой грубостью и недоверием можно столкнуться только во сне. Больно смотреть на то, что наша мегионская медицина развита на два лагера. Одной можно позавидовать и без слез не глядя на другую. Оказавшись за бортом, никому не нужна, вторая половина потеряла надежду на существование. Видимо, отсюда и отношение к больным гораздо хуже, чем в ЛДЦ.

Трудно понять, кто в этом виноват: одни дают клятву Гиппократу и другие тоже. Неужели существует несколько таких клятв? А может быть, их вообще уже нет?

А.МЕЛЕШКО.

По страницам российской прессы

ЦЕННЫХ БУМАГ - МОРЕ.

НУЖНА БИРЖА

Тюменское информгентство. В областном фонде имущества состоялось заседание комитета по созданию Тюменской региональной фондовой биржи (ТРОФБ), которая организуется при содействии областной администрации.

Участники встречи решили в конце октября - начале ноября провести учредительное собрание. В число учредителей вошли областная фонд имущества, Запсибкомбанк, Тюменский региональный фондовый центр и ЧИФ «Содействие». Уставный капитал новой биржи определен в один миллиард рублей.

Основная цель создания ТРОФБ - упорядочение рынка ценных бумаг; сегодня уже около четырехсот предприятий области (не считая многочисленных коммерческих структур) заняты выпуском собственных акций. Некоторые из них проводят вторичные эмиссии.

ШЕСТЬ СВЕРХГЛУБОКИХ

Коротчаев. (Юрий Морозов). Планом изучения недр Западной Сибири предусматривалось строительство на Севере шести сверхглубоких скважин.

Одна из них действует. А в график работ Тюменской экспедиции сверхглубокого бурения включена на будущий год еще одна скважина на Инь-Яхский площади. Там смонтирован буровой станок, заготовлено необходимое оборудование.

Если под план 1995 года выддут финансирование, то буровики пойдут к отметке 7,5 километра.

СТРОЙСЯ, РЕБЯТА!

Тюменское информгентство. Распоряжением главы администрации области Л.Рокеевского обучение учащихся выпускных курсов начального и среднего профессионального образования сокращается почти на полгода.

Свои дипломы они получают не в апреле, а уже в декабре в связи с призывом на военную службу. Для этого комитету по образованию, науке и профессиональному образованию предписано принять все необходимые меры для досрочного завершения учебы выпускников ПТУ.

КУЛАКИ: КТО ОНИ?

Информцентр. Областная ассоциация жертв политических репрессий проводит встречу детей и внуков тех, кто был раскулачен и выслан из родных мест во время сталинского руководства.

Мероприятие планируется провести в Тюмени 9-13 ноября. В программе - документальная выставка, конференция «История раскулачивания и ссылки», экскурсии по Тюмени.

В числе организаторов встречи - председатель областной ассоциации жертв политических репрессий В.Стащенко, автор готовящегося сборника статей о кулаках М.Пономарев, член ассоциации Н.Курятников (тел. 27-42-62).

ОЧЕНЬ ДЕРЗКИЙ НАЛЕТ

Информцентр. Без заработной платы по вине преступников остались сотрудники Нижневартовского автотранспортного предприятия.

В четвертом часу дня на первом этаже административного здания неизвестные совершили дерзкий налет на возвращавшихся из банка служащих предприятия. Один из нападавших применил против сопровождавшего дельты начальника автоколесный газовый баллончик, второй выхватил из рук кассира сумку с месячной зарплатой. Налетчики скрылись.

Преступники и похищенные 260 миллионов рублей разыскиваются. За раскрытие уголовного дела взялись профессионалы.

ПЕНСИИ ПРОИНДЕКСИРУЮТ С 1 НОЯБРЯ

Государственная дума в целом приняла Закон «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 1994 год». Он сформирован по доходам в сумме 39,7 трлн. рублей и по расходам в сумме 38,6 трлн. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 1,07 трлн. рублей.

По словам председателя правления Пенсионного фонда РФ В.Барчука, пенсии с 1 ноября могут быть проиндексированы в 1,07 раза.

(«Российские вести»).

ПОБЕДА ЗА БЕСЦЕНОК

В связи с празднованием 50-й годовщины освобождения Украины от фашистских захватчиков правительство страны приняло решение о выплате одиозоразовой помощи ветеранам Великой Отечественной войны. До 1 октября они получили по 120-240 тысяч карбованцев (2-4 доллара). Интересно, хватало бы этих денег на один лендлизовский паек, которыми щедро снабжали советских солдат союзники в годы войны?

(«Неделя»).

Мегионская медицина: Два лагеря...

циального фельдшера Дашиевского.

— Как у Вас складываются отношения с другими лечебными учреждениями?

— В основном мы принимаем работников подразделений АООТ «Мегионнефтегаз», но, если к нам обращаются больные других предприятий, то мы всегда оказываем первую помощь. Дальнейшее лечение такие больные осуществляют у врачей своего предприятия. Бывает и такое, что к нам за помощью обращаются работники АООТ «МНГ» с просьбой помочь их родственникам, знакомым, не имеющим отношения к ЛДЦ. В таких случаях мы идем навстречу. На заданный вопрос можно ответить так: У нас все обшле. Мы делаем одно дело, и разногласий у нас быть не должно. Конечно, все-таки бывают мелкие пересбранки, но все они решаются нами без посторонней помощи.

— Как у Вас обстоят дела с обеспечением, снабжением?

— Всего этого, конечно, одним энтузиазмом не достигнешь. Без внешней помощи нам ничего не добиться. Наш ЛДЦ находится на балансе АООТ «МНГ», поэтому мы получаем огромную помощь со стороны руководства. У нас дорогостоящее оборудование. Это, насколько вам понятно, немалая сумма в валюте, которой, к сожалению, у нас нет. У нас не совсем укомплектован штат. Не хватает еще нескольких специалистов. Благодаря АООТ «Мегионнефтегаз» в ближайшем будущем мы наде-

кий и вежливый человек. Даже при одном ее присутствии становится теплей и легче. Ее спокойный голос, как музыка, пропитывает все тело. Такой человек, даже если бы у него не было специального медицинского образования, и то принес бы огромную пользу и не только для больных. А тут чуткость, внимание и плюс образование сконцентрированы в одно целое... Про молодых же врачей я также для сравнения могу сказать, что в ЛДЦ растет неплохая смена, и мне кажется, что именно за такими, как Вячеслав Эдуардович Ортенберг да и другими - большое будущее. Конечно, все сказанное главным врачам ЛДЦ, нас радует и вдохновляет. Такое мощное медучреждение особенно контрастно на фоне нашего города. Своими размахами оно как бы бросает вызов всем медработникам Мегиона.

Конечно, где уж за ними угнаться нашей старой поликлинике, которой необходимо капитальная реконструкция. Со слов заведующей поликлиникой Ларисы Васильевны Старовой и заведующего хирургическим отделением Виктора Николаевича Игнатенко, выяснилось, что на сегодня поликлиника не соответствует никаким нормативам. В частности, необходимо хирургические и травматологические кабинеты перенести на первый этаж, но сделать этого они не могут, так как внизу сырость, гниль, о стерильности тут не может быть и речи. Были проекты новых зданий, но их пришлось отвергнуть из-за того, что некому фи-

нания, и далеко не по первому разряду. Отношение в неврологическом отделении, куда была помещена больная, оказалось далеко не на высшем уровне. Спустя две с половиной недели лечащий врач больной М. Валерий Витальевич Кузнецов выписывает ее как совершенно здорового человека, несмотря на то, что больная не может даже встать с постели. Положительного результата лечение не дало. Горбачева, не глядя, выписывает больничные листы, не видев больной даже в глаза. А эта больная не работает уже с 11 ноября 1993 года, к стати, она не работает и по сей день. Несколько позже, после обследования в областной больнице г. Тюмени, больной М. было дано заключение - перевести ее на инвалидность. Когда ей пришлось столкнуться с ВТЭК, то тут-то и попала она будто из рая в ад. С такой грубостью и недоверием можно столкнуться только во сне. Больно смотреть на то, что наша мегионская медицина развита на два лагера. Одной можно позавидовать и без слез не глядя на другую. Оказавшись за бортом, никому не нужна, вторая половина потеряла надежду на существование. Видимо, отсюда и отношение к больным гораздо хуже, чем в ЛДЦ.

Трудно понять, кто в этом виноват: одни дают клятву Гиппократу и другие тоже. Неужели существует несколько таких клятв? А может быть, их вообще уже нет?

А.МЕЛЕШКО.

НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

27

**ПАРАСКЕВА - ГРЯЗНИХА,
ЛЪНЯНИЦА, ПОРОШИХА.
ПАРАСКЕВА ПЯТНИЦА**

Параскева считается покровительницей женской зимней работы, в первую очередь, пряжи.

Мни и толки льны с грязнихи.
Мни лен доле и волокно будет доле.
Коли мять лен, так уж доминать.

29

ЛОНГИН СОТНИК

Лонгин Сотник - целитель глазных болезней.

30

ОСИЙ

На пророка Осию колесо прощается с осью. По скрипу тележных колес на день Осия гадают об урожае.

31

ЛУКА

Исстари евангелист Лука почитается наставником иконной живописи.

**Отдел регистрации
предприятий обращается к
учредителям предприятий с
частной формой собственности**

(всех организационно-правовых форм) дооформить свои учредительные документы в соответствии с требованиями Закона "О предприятиях и предпринимательской деятельности", а также Указом Президента РФ N 1482 от 8.07.94 г. и другими нормативными документами, а именно:

1. Малым предприятиям необходимо выбрать организационно-правовую форму и перерегистрировать Уставы.
2. Предприятиям, до сих пор не получившим коды для включения в единый государственный реестр предприятий - необходимо их получить.
3. Предприятиям, имеющим свидетельства о регистрации старого образца (т.е. без классификационных признаков) - сдать их и оформить новые.
4. Учредителям предприятий, изменившим свои юридические адреса, в письменной форме сообщить новый адрес.
5. Учредителям предприятий и предпринимателям, не востребовавшим свои учредительные документы: господа, Вам необходимо написать заявления либо на ликвидацию предприятия, либо с просьбой аннулировать свидетельство предпринимателя.
6. Учредителям предприятий, долгое время не занимающимся хозяйственной деятельностью: Вам необходимо обратиться в кабинет N310 администрации по поводу ликвидации предприятий.

Спорт**ТРАДИЦИОННЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ**

между командами физкультурно-оздоровительного комплекса «Геолог» и поселка Излучинска состоялся 23 октября. Состязались женщины в игровых видах спорта, волейболе и баскетболе.

Наши спортсменки на этот раз уступили хозяевам спортплощадок. Баскетболистки проиграли чемпионкам Нижневартовского района со счетом 13: 51. Волейболистки тоже потерпели поражение, хотя неплохую игру показали С. Гордейчук, О. Бреева, А. Бузуляк, В. Гаголина, И. Хайдарова, все учащиеся СШ N 4.

**Городское агентство
"Мегионские новости"
принимает заявки на
размещение рекламы в газете и
на телевидении.
А также на производство
полиграфической продукции.
Обращаться:
г. Мегион,
ул. Строителей, 7.**

"Уважаемые мегионцы!**Газета****"Мегионские новости" -**

это то, что вам нужно.

Подписавшись на городскую газету, вы будете три раза в неделю получать регулярную информацию о всех событиях в городе, программу телевидения и приложения к газете.

И все это всего за 18 тысяч рублей на полгода.

Выписывайте**"Мегионские новости"!**

Это можно сделать в любом отделении связи.

Инвалидам, не получившим российские вкладыши, просьба принести паспорта председателю в общество инвалидов по ул. Садовая, 16 (в помещении ЖКК), с 9.00 до 12.00. Правление общества инвалидов.

(427) Семья из 3-х человек снимет 1 или 2-комнатную квартиру сроком на 1 год, возможно, с последующим выкупом.

Обращаться: ул. Заречная, 14/1, кв. 12, в любое время.

(428) Меняется 3-комнатная благоустроенная квартира на 2-х и 1-комнатную.

Обращаться по телефону: 2-32-15.

(429) Снимем 1-2-комнатную квартиру в капитальном доме.

Обращаться по телефону: 51-8-13 (домашний).

(430) Продается МАЗ-самосвал, желающим приобрести звонить по телефону: 2-32-54, после 18.00 часов.

(426) АО «Евроком» принимает вклады от населения:
3 м. - 45 процентов,
6 м. - 190 процентов,
12 м. - 450 процентов.
Обращаться: СМУ-85.

(422) Администрация МПУ по Э и РОГХ доводит до сведения, что на основании Постановления главы администрации N 194 от 9 сентября 1994 г. и приказа администрации МПУ по Э и РОГХ N 230 от 17 октября произведена нумерация жилых домов и объектов соцкультбыта с присвоением им почтового адреса в следующем порядке:

бывшая ул. Больничная, 2, жилой дом - Кузьмина, 2. Дом детского творчества - Кузьмина, 4,

ул. Больничная, 10, жилой дом - Кузьмина, 14,

ул. Больничная, 12, жилой дом - Кузьмина, 18,

городская баня без номера - Кузьмина, 20,

ул. Больничная, 32, жилой дом - Кузьмина, 22,

ул. Больничная, 32/1, жилой дом - Кузьмина, 24,

ул. Больничная, 36, жилой дом - Кузьмина, 26,

ул. Больничная, 34, жилой дом - Кузьмина, 28,

ул. Больничная, 40, жилой дом - Кузьмина, 32.

**Редакция газеты
«Мегионские новости»
приглашает общественных
распространителей для
проведения подписной
кампании на свою газету.
Размер оплаты будет
зависеть от количества
подписанных на
«Мегионские новости».**

**Обращаться в редакцию,
ул. Строителей, 7,
первый этаж.**

**Комплект бланков
бухгалтерской
отчетности,
кассовые и главные книги
можно приобрести в
редакции**

"Мегионские новости"

СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

г. Сургут, ул. Энергетиков, 20, филиал СНГБ,

отдел Ценных бумаг

проезд авт. 1.4.5.7.10.21 до ост. "Университет"



**ценные
бумаги**

(3462)
77-53-24
21-04-35

покупаем **Акции**
Обыкновенные Именные
**АО "СУРГУТНЕФТЕГАЗ"
НК "СУРГУТНЕФТЕГАЗ"
РАО ЕЭС
РАО "ГАЗПРОМ"**
Мы предложим Вам
настоящую цену
Работники АО "СНГ" пользуются
льготами
при заключении сделки
Конфиденциальность гарантируем

Наш адрес: г. Мегион,

ул. Строителей, 7, 1 этаж.

Телефон 9-14-56

Заявки на размещение
рекламы и объявлений принимаются
в редакции ежедневно, кроме
субботы и воскресенья, с 8 до 16
часов.

Учредитель - Мегионская
городская администрация.
Газета издается
информационным агентством
"Мегионские новости", выбрана
на редакционно-издательской
системе в редакции.

Агентство
зарегистрировано
территориальной
инспекцией в
г. Екатеринбурге.
Регистрационный номер
Е-905.
Директор агентства
Г.Ф. ДОРОШЕНКО

Тираж 3000.
Отпечатана в малом предприятии
"Нижневартовская типография".
Способ печати: офсетный.
Время подписания
в печать - 16.00.
Номер подписан - 31.10.94 в 14.00